



В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы следственного управления в 2007 году

В Воронежском управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное подведению итогов работы следственного управления в 2007 году, а также определению задач по совершенствованию организации его деятельности.

В работе коллегии приняли участие председатель Воронежской областной Думы Владимир Ключников, прокурор Воронежской области Николай Шишкин, федеральный инспектор в Воронежской области Евгений Ильин, начальник Воронежского регионального центра судебных экспертиз Александр Долин, начальник Воронежского областного Бюро судебно-медицинской экспертизы Владимир Донцов, руководители правоохранительных органов.

Открывая заседание коллегии, руководитель следственного управления Николай Третьяков отметил, что за 4 неполных месяца прошлого года управлению удалось организовать работу по расследованию преступлений в новых условиях уголовного судопроизводства, обеспечить плодотворное сотрудничество с органами прокуратуры, внутренних дел, иными правоохранительными органами, экспертными учреждениями, что положительно сказалось на решении важнейшей задачи – раскрытии и расследовании преступлений, в первую очередь наиболее опасных - убийств и фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего. Более 86% убийств, 89% причинений тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, свыше 90% изнасилований, совершенных на территории области, раскрыто, виновные преданы суду.

Однако 49 особо тяжких преступлений против личности в 2007 году остались нераскрытыми. Работа следственного управления по раскрытию преступлений прошлых лет будет продолжаться при тесном сотрудничестве с оперативными и экспертными службами. Это – одно из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета при прокуратуре РФ. Следственное управление работает по тем преступлениям, которые остаются нераскрытыми и не только из числа совершенных в 2007 году. При формировании следственных органов от органов прокуратуры принято около 1600 дел, приостановленных производством в прошлые годы, работа по которым – следующая из поставленных задач.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Расследование особо тяжких преступлений против личности – самый большой и ответственный участок работы следственного управления. Наряду с этим Николай Третьяков указал на готовность обеспечить поставленные руководством Следственного комитета приоритетные задачи по противодействию коррупции, организованной преступности и терроризму, уделяя повышенное внимание расследованию преступлений в отношении лиц, посягающих на жизнь, здоровье и собственность социально незащищенных слоев населения, таких как малолетние дети и престарелые граждане.

Уже направлено в суд 8 дел о взятках и иных должностных преступлениях, и следственное управление намерено впредь еще теснее сотрудничать с оперативными подразделениями в этом направлении.

Также Николай Третьяков обратил внимание на то, что остается насущной проблема соблюдения конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве. Руководство следственного управления жестко спрашивает и будет спрашивать с виновных за несоблюдение закона, необоснованное применение мер процессуального принуждения, незаконный отказ в возбуждении уголовного дела. В этом вопросе управление будет конструктивно взаимодействовать с прокурорами.

Прокурор Воронежской области Николай Шишкин отметил необходимость создания системы ведомственного контроля и тесного взаимодействия следственных органов с прокуратурой, полноты при проведении проверок по материалам, могущим повлечь широкий общественный резонанс, акцентируя внимание следователей и руководителей следственных органов на объективность проверок по материалам и уголовным делам, связанным с нарушением законодательства о выборах.

Федеральный инспектор в Воронежской области Евгений Ильин выразил озабоченность сменой власти в связи с предстоящими выборами не только мэра города, но и выборами депутатов в 27 муниципальных образованиях и обратился к следственному управлению с пожеланием сделать все возможное, чтобы смена власти прошла качественно.

06 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/614071>